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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 292ª REUNIÃO SENDO A 133ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO
CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 30/09/2022. Às oito horas do dia trinta de setembro do ano de
dois mil e vinte e dois, por web conferência, verificado o quorum, teve início a 292ª reunião do Conselho
Universitário, sendo a 133ª sessão realizada em caráter extraordinário, conforme convocação datada do
dia vinte e sete de setembro  de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do senhor Reitor, Janir Alves
Soares  e contando com a presença dos seguintes conselheiros:  Orlanda Miranda Santos - Representante
da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD); Marcus Vinícius Carvalho Guelpeli - Representante da Pró-
Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC); Thiago Fonseca Silva - Representante da Pró-Reitoria de
Pesquisa e Pós Graduação (PRPPG); Wederson Marcos Alves - Diretor da Faculdade de Ciências Sociais
Aplicadas e Exatas (FACSAE); Vanessa Juliana da Silva - Representante Docente da Faculdade de Ciências
Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Marcos Valério Mar�ns Soares - Representante Docente da
Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do
Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Bárbara Gonçalves Rocha - Representante Docente
do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Erenilton Pereira da Silva - Representante
Docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); João Victor Leite Dias - Diretor da
Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Thiago Lorentz Pinto - Representante Docente da
Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Lízia Colares Vilela - Representante Docente da Faculdade
de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do Ins�tuto de Ciência Engenharia e
Tecnologia (ICET); Francisco César Dalmo - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET); Alexandre Faissal Brito - Representante Docente do Ins�tuto de  Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET); Leandro Augusto Felix Tavares - Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Mirian
da Siva Costa Pereira - Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Heron Laiber
Bonadiman - Diretor da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Davidson Afonso Ramos -
Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); André Rodrigo Rech -
Representante Docente da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Etel Rocha Vieira  – Vice-
Diretora da Faculdade de Medicina (FAMED); Alex Sander Dias Machado - Representante Docente da
Faculdade de Medicina (FAMED); Le�cia Gomes Pereira - Representante Docente da Faculdade de
Medicina (FAMED); Roqueline Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Wagner
Lannes - Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Josiane Magalhães Teixeira -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Exatas (FACET); Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Paulo César de Resende Andrade - Diretor do
Ins�tuto de Ciência e Tecnologia (ICT); Marcelino Serre� Leonel - Representante Docente do Ins�tuto de
Ciência e Tecnologia (ICT); Ricardo Augusto Gonçalves - Representante Docente do Ins�tuto de Ciência e
Tecnologia (ICT); Lucas da Costa Santos - Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Marcelo
Luiz de Laia - Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); André Cabral França -
Representante Docente da Faculdade de Ciências Agrárias (FCA); Ricardo de Oliveira Brasil -
Representante dos Técnicos Administra�vos (TAS); Luís Ricardo de Souza Correa - Representante dos
Técnicos Administra�vos (TAS); Emília de Fá�ma Fonseca Durães - Representante dos Técnicos
Administra�vos (TAS); Xavier Dominique Marie Chauvet - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Paulo Henrique de Lacerda Cardoso - Representante Discente da Graduação (campus JK); Gabriel
Rodigues Rossi - Representante Discente da Graduação (campus Mucuri); Wanessa Lima de Oliveira  -
Representante Discente da Pós-Graduação; Par�ciparam também os senhores: Ciro  Andrade da Silva -
Presidente da Comissão Permanete de Pessoal Docente (CPPD); Débora Vilela Franco - Representante da
Comissão de elaboração da minuta; Débora Faragó-  Representante da Comissão de elaboração da
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minuta; Camila Teixeira Heleno de Araújo - Representante da Comissão de elaboração da minuta;
Conselheiros que jus�ficaram sua ausência: Felipe Imidio Santos - Representante dos Técnicos
Administra�vos (TAS); Conselheiros cujas jus�fica�vas não foram localizadas: Adalfredo Rocha Lobo
Júnior - Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Daniel Mageste de Almeida -
Representante Docente do ins�tuto de Ciências Agrárias (ICA); Jorge David de Oliveira - Representante
dos Técnicos Administra�vos (TAS); Diego Maciel Mendes - Representante dos Técnicos Administra�vos
(TAS); Gustavo da Silva Garcia - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Eduarda Eloá
Lucas Ferreira - Representante Discente da Graduação (Campus Janaúba); Tarciso Michael Ferreira Soares
de Oliveira - Representante Discente da Pós-Graduação; Alisson Sousa Rosa - Representante Discente da
Pós-graduação. O presidente iniciou a sessão cumprimentando a todos, apresentando e colocando em
discussão e aprovação o assunto de pauta, a saber: ASSUNTO 44/2022- Processo: 23086.005433/2021-
97- Minuta de nova resolução para progressão funcional e promoção docente. Pauta aprovada por
unanimidade (vinte e seis votos favoráveis). Na sequência colocou-se em votação a aprovação da
presença e fala de membros da CPPD na sessão. Solicitação aprovada por unanimidade (trinta e um votos
favoráveis).  Abriu-se para discussão do assunto. Passou-se discussão da minuta de resolução com a
leitura do documento ar�go por ar�go. Sobre a matéria em discussão foram apresentados alguns
encaminhamentos, dentre os quais foram votados os seguintes: 1. Re�rada das legislações constantes do
preâmbulo. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (vinte e sete votos favoráveis) registrando-se
dois votos contrários e seis abstenções. 2. A. Subs�tuir a ementa  pelo seguinte texto: Estabelece as
normas para progressão funcional e promoção da carreira do magistério superior, bem como critérios de
avaliação de desempenho docente no âmbito da Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e
Mucuri. B. Subs�tuir o referencial legal do preâmbulo por "legislação vigente". Encaminhamento
aprovado por ampla maioria (trinta e dois votos favoráveis) com cinco abstenções. 3. Art. 1ª (alteração):
Ficam aprovadas as normas para progressão funcional e promoção da carreira do magistério superior,
bem como critérios de avaliação de desempenho docente no âmbito da Universidade Federal dos Vales
do Jequi�nhonha e Mucuri. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e quatro votos
favoráveis) com cinco abstenções. 4. Art. 2ª Ser inserido como um dos ar�gos finais da minuta.
Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e cinco votos favoráveis) registrando-se um voto
contrário e três abstenções. 5. Art. 3ª (parágrafo único)- Alteração-  com a seguinte redação: A Comissão
Permanente de Pessoal Docente (CPPD) u�lizará as classes e níveis dispostos no Plano de Carreiras e
Cargos do Magistério Superior Federal e poderá alterar o enquandramento dos(as) docentes sempre que
houver alteração na legislação vigente. Encaminhamento aprovado por ampla maioria (trinta e quatro
votos favoráveis) registrando-se três votos contrários e duas abstenções. 6. Art. 5ª. Caput (alteração) com
o seguinte texto: Art. 5º. O (A) professor(a) da UFVJM, ocupante de cargo efe�vo do Plano de Carreiras e
Cargos do Magistério Superior Federal, será subme�do (a) a um dos seguintes regimes de
trabalho:Encaminhamento aprovado por ampla maioria, registrando-se trinta e três votos favoráveis, e
quatro abstenções. 7. Art. 5ª (alteração) Transformação do inciso III em parágrafo único com mesmo
conteúdo. Encaminhamento aprovado por ampla maioria, registrando-se vinte e nove votos favoráveis,
dois votos contrários e dez abstenções.  No decorrer da discussão foi sugerido e votado o seguinte
encaminhamento: Passar à analise a minuta u�lizando a metodologia de apresentação de destaques para
os ar�gos da minuta. Encaminhamento aprovado por ampla maioria, registrando-se trinta e seis votos
favoráveis, três votos contrários e duas abstenções.  Retornando à discussão do documento, u�lizando-se
a metodologia de apresentação de destaques, foram votados os encaminhamentos seguintes. 8. Art. 10
(alteração)- Subs�tuir no texto da minuta toda citação de referenciais legais pelo termo “legislação
vigente". Encaminhamento aprovado por ampla maioria, registrando-se trinta votos favoráveis, três votos
contrários e cinco abstenções. Desse modo, o art. 10 passa a ter a seguinte redação: Art. 10. Os (As)
docentes da UFVJM, sem prejuízo dos afastamentos previstos em legislação vigente, poderão afastar-se
de suas funções, assegurados todos os direitos e vantagens a que fizerem jus, para: I. par�cipar de
programa de pós-graduação stricto sensu ou de pós-doutorado, independentemente do tempo ocupado
no cargo ou na ins�tuição. Os demais incisos permanecem com o texto original.  9. Art. 21, inciso IV-
Re�rada da alínea b. Encaminhamento aprovado por ampla maioria, registrando-se vinte e nove votos
favoráveis,  dois votos contrários e sete abstenções. Durante a do art.24 findou-se o tempo regimental de
reunião. O presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Elisabeth da
Anunciação Amorim, lavrei a presente ata que, depois de apreciada e aprovada, será devidamente
assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no
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Regimento Interno do CONSU, mais especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será
lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e, após a
aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único - As atas conterão apenas os registros
das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais, salvo se solicitado por Conselheiro”.
Diaman�na, 30 de setembro de 2022. 

 

JANIR ALVES SOARES

Presidente do CONSU/UFVJM

 

ELISABETH DA ANUNCIAÇÃO AMORIM

Secretária dos conselhos superiores da UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Janir Alves Soares, Membro de Conselho, em
22/11/2022, às 10:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elisabeth da Anunciacao Amorim, Secretária dos
Conselhos Superiores, em 22/11/2022, às 10:52, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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